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Tabella tecnica motoseghe
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Cilignc:gata Motore Alers:'ggio Cl?ll;:a P:;;eknvfla Cop||3\|iran max Gi:li0 rr::in Gin;ipr;ax si?g%g:ﬁ, c%tﬁ?ﬁﬁ?e c;?%?;:?:t)e Candela 525?;?,%1 Ii:(i;'i;;i‘:re I‘)',EE,E(? Carburatore ApetLtEu: viti al;g?\?)l:ltcg Pass?ng(hs;ﬁ‘ss:z; rcna;tena th)lir;?:::tzrz: cllaias\:r(')a PEZO V?EEEE?J?O S]srlilzzsgmg;o Ssglza:r:%io Fuﬂm;.( ?lﬁ;ln;:znato

Gnch) J Gnch) A rpm ) rpm L L grih (nch) J rpm ) mm (inch) inch (cm) (Ib) (Nm) ) (Nm) (Nm) (inch)

OM 15 E P | /1400w / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 X 0.043 (1.1) L e / / / /

OM 17 E / e I 1600W  / / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) e gﬁ; (8%'690) / / / /

OM 19 E ;o By / 1800W  J / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) e (@ 60) / / / /
936 352 2T (1?;30) (1?212) 203000 eooo  ahoo 13990 022 040 850 BPMR6A (0%52) / (0%31) wrse2a o rtiEl8 6 3/8 x 0.050 (1.3) ié EE% (8‘?5302) (695376) (2%2%7) (1 ;225) (0.3;'3 X 35.39)
937 o | ol (1?580) (1?212) 85000 6000 3100 12300 022 032 920 RO (0%52) J (oo.b31) werst it lasia © 3/8 x 0.050 (1.3) 16 8‘?’3 ©04) (60..876) (2%1%7) (1 213:23) (o.?i'g X 3976.(;9)
940 390 21 % ) Y83000 6000 3100 130 022 040 1100 BPMRGA o/ 001 WFS62A Vo ioieiis 3/8 x 0.050 (1.3) pd o (©04) 656 (157 (1765) (0.31'3 X ???.39)
940 C 90 2T 00 5y %8000 600 3100 -aseo 022 040 1100 BPMReA g/ JF WESeIA LTRSS 7 0325x0050(13)  e@d Gl se)  1en (765  (012x39.99)
- 241 C = (1?!?7) (1?212) | G | S | e | @2 | osm | %Y | EER (00.652) / (09631) Wi7BD ol 6 R L 2431!15; (;'226) (60.5376) (2%1%7) (1:13:23) (0.31'3 X 3976.(;9)
- 941 CX 390 21 D Dy B0t a0 2100 oeeo 022 032 w000 RO G5 MR wise (SRS 7 AL U 16 a1 0.36) 686 (15 (1863)  (012%3779)
s ._:,J;:r* oo e [ 390 AT (11.‘507) (1?212) “8500 6000 3100 130 022 032 630  CMRGA (0%52) ! (09631) GILENMA et 6 S B (L, 16 8?; (9%38) (69.876) (2%2%7) (1 ;125) (0.31'2 X 39;;39)

e -
rﬁ- 947 50 2T 0 (36 90000 6300 100 -3spp 027 050 1170 BPMRGA o/ ooy B s 7 brzs b g, 18 80 1081) (04 (648 (1863) (0.31'3 X 3??29)
952 517 2T 20 (%) 9006° 6500 3100 1300 027 050 1250 BPMREA o 0oy  SEB  pliissas 7 0325x0058(1.5) ¢33, 1103) (B8 (648 (1863) (0.31'3 X 39;;.%9)
956 65 2T %%y (3 ‘oa0' 7500 3000 asep 035 070 1680 BRMReA (5 /(B HDAMGOC Tyt 7 0325x0.058(15) (33755, (1373 (079) (3330) (432 (016x40.35)
‘. SN { 962 615 2T %o 34 T9400° 7500 3000 1300 O35 070 1740 BPMReA > 4 001 HDA-160C Hoto3geig 7 0325/3/8x0.058(1.5) A1eed) 1333 (079 @i3e @43y (oz.li%); 11%??5)
yo= . | 971 708 2T (1?37) (1?22) >9300 6600 2800 1300 044 088 1760 BPMR6A (09&)52) / (09631) WA s 7 3/8x 0.058 (1.5) (Jlg:;g) (12:‘556) (1(1):;9) (421?3) (23122) (o.ﬁ'e? X 3?50.913)
o - 981 807 2T 05 (150) 9000- 6500 300 12500 044 088 2150 BPMRSY o 12500 (I, WiT2A  mtReile 7 SORE ({2 (26.76) 1500)  (1079) @413) (242) (o.ﬁ'g X 393?13)
= 2 2 o 64 2T %o (i3 ‘os00. @00 3000 -i3soo O35 070 1650 BPMRSY (%, /gy HDAMIGOC Tyt 7 3/8x0.058 (1.5) @ed) (279 (1079 (334 (432  (016x4075)
T R b 985 HD 807 2T s (s0) 9000 6500 -3ip0 12500 044 088 2150 BPMRSY | Jp 12500 7 W)8SC ot S B T {2, (16.78) 17200 (1079 (@413 (20.42) (o‘.li%ﬁé?gs)
EN N 2o r 1009 2T %) (61 8806 7000 3l 11500 060 100 2800 RGTY g, 11500 g, WGATO TS 7 0404x0063(18)  (3fos  (aoe)  (1177) @903) (@413) (016 x 4842
e e ; & 925 B4 2T (0 Ay T90000 eon  3%00 g0 016 023 700 RGY J5 4 O8 WRI26C i3 68Scpa|r|2:ciIr(n‘;t 1/ 0.080 (1.3 Uik €1) I @43y (66n  (012x37.09
‘ T X 00 2T (g ('l 'so0” 600 3000 -tisoo OIS 023 760 RGMY 5/ (8 WR0S TOE S £ EECHOL) e 14 (35) (750 (88 (745 (1863)  (0.14x3543)
I' 2 X L 254 2T (5 (') 00 000 2800 -togo0 O18 060 465 RCMSY g 1 qgy W27 / 6 3/8x0.043(1.1) o, 1301 @8) (8 (1765  (0.10x34.05)
‘#!' g, Vas PPX 2560 54 2T (5 (o) 'es00° o000 -ogoo 018 060 465 RCMY 51 0F, W27 / 6 3/8x0.043(1.1) 10(25) (1632 (981 (8 (1765  (0.10x3405)
| ‘ s - 1o 633 21 B (Bp ‘350 0 3000 10000 035 070 1620 BPMRSY (5 10000 % WDA225 (TRHISE / n :Z g:; T :gzg;:gz (1079 G334 G431 (0.16x4075)
P | 5 983 TTA i 7 52 38 53/37 480 2500 o0 0., ace | s |reemerl @82 | e | B2 wigsp  L=1+1/4=1/8 / / a thg‘s); 0 ::igg:g; 1.1 4.5 3.5 4.0 x 1220

= e 127"- 14"- 16" : (2.05) (150) 9000 6000  -3000 : : (0.02) (0.01) H=1+3/4:1/8 el (079) @413 (43)  (016x4803)

Le specifiche tecniche possono essere cambiate senza preavviso
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Technical table chainsaws
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Technical changes can be made without prior notice

e BRI S BB S e FI R R
(inch) (inch) rpm rpm L L gr/h (inch) rpm mm (inch)
OM 15 E oM I 1400W  / / / 0.20 / / / / / /
OM 17 E / | I 1600W  / / / 0.20 / / / / / /
OM 19 E - I 1800W / / 0.20 / / / / / /
936 52 2T PG %) Y8300 6000 3100 a0 022 040 850 BPMReA g/ (g,
937 352 2T o ) %8000 6000  at00 -zso0 02 032 920 RGN go. .01
940 90 21 o n) %B060 600 w00 s 22 040 1100 BPMRGA o/
940 C i 2l (1‘.?7) (1?212) “8300° 6000 3100  -i3s00 | 022 O I e (00.652) J (0%31)
- 41 C 390 2T % %y ‘35000 6000 3100 -ize00 022 032 1000 ROUZY  Jo .01
941 CX 390 2T 0 n) %8000 600  al00 -ieo0 022 032 1000 RGUY - go.
cBarm riont [ 390 cucbepa (11.‘37) (1?212) “8500° 6000 3100 13300 022 032 630 CMRGA (0%52) J (09631)
. 247 50 21 5 % o000 600 am00 -as0 027 050 1170 BPWReA o/ I,
952 17 2T (D0 (26 9006 6500 3100 -i3so0 027 OS50 1250 BRMReA g/ oG,
956 280 | Al (1?:?1) (1?;14) 9400 7500 3000 -13s00 035 070 1680 BPMRGA (09652) / (09631)
‘. . r 962 615 2T %oy (134 400 7500 3000 -isse0 O35 070 1740 BPMRGA gl 1 Gi
. | 971 08 2T (g7 (142 9300 6600 2800 -13s00 044 088 1760 BPMRGA (i | (qq)
| - 981 80.7 2T %0 (50) 9000. 6300  -ajop 12500 044 088 2150 BPMRSY o 12500
1 I I T
2 » 985 HD 8.7 2T 00 (50) 9000- 6500 3100 12500 044 088 2150 BPMRSY o 12500
T S, 999 F 1008 2T 50 (1o 800 7000 3100 11500 060 100 2800 ROTY IO 11se0  JB
= By 925 254 2T (50 T 9000 6000 3500 -12s00 016 03 700 RGUY  Jo 001
‘ T -'f'}.' 04 2T % (‘1) 5000~ 6000 3000 -mao 015 023 760 RUSY o1 gu
: .. L 254 2T (%0 ot 600 6000 800 -i0go0 018 060 465 ROGY Jp 001
M pexzso | ma a1 A IR LB B WM 0w o0 s woe S 0 8
| A . s 633 2T 00 n o500 ciod oo 10000 035 070 1620 BPMRSY o 10000 O3
| : o | ; 2???:.-,1_-’;\6,, 80.7 2T (2%5) (1?580) Sais” e 200 10000 044 088 2200 BPMRSY (09'052) 10000 (0%31)

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

GI1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WI-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

Carburettor

Jet adjustment

L-H

L=1+1/4=1/8
H=1+1/2+1/8

L=2+3/8+1/4
H=3+1/4+1/4

L=1+1/4+1/8
H=1+1/2+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+1/2+1/8

L=2+3/8+1/4
H=3+1/4+1/4

L=2+3/8+1/4
H=3+1/4+1/4

L=1+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/4=1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+1/4+1/8

L=1+1/2+1/8
H=1+3/4+1/8

L=2+3/8+1/8
H=4+1/8+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+1/2+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+3/4+1/8

Drive
teeth

6 sprocket
8 carving

Pitch & thickness
inch x inch (mm)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325/3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8x0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

Bar length
Disk diameter
inch (cm)

12 (30)
14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16+20
(41+51)

15+22
(38+56)

16+25
(41+64)

18+30
(46+76)

18-30
(46-76)

16+25
(41+64)

18+30
(46+76)

21+41
(53+104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)
12 (30)

16 (41)

10.4 (22.94)
11.2 (24.70)

13.6 (30.00)

bolt
torque

/

0.7
6.86)

—_

(6.86)

Kgm (Nm)

Clutch
torque
Kgm
(Nm)

/

2.2
(21.57)

Flywheel
torque

Kgm
(Nm)

/

Starter rope
0 x length
mm
(inch)

/

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 900
(0.16 x 35.43)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)

4.0 x 1230
(0.16 x 48.42)

3.0 x 960
(0.12 x 37.79)

3.5x900
(0.14 x 35.43)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

2.5 x 865
(0.10 x 34.05)

4.0 x 1035
(0.16 x 40.75)

4.0 x 1220
(0.16 x 48.03)
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technische Daten Motorsagen

techn. Anderungen vorbehalten 001101423

-— 'Y L nPIkW (B,o {
-] > " HRKW
S| i 5], & @l
7= Lo | e —| 74
rpm: rpm:
. max. max. Ziindspule mit | Ziindspulenabstand . . Schienenlange . Anzugsmoment Anzugsmoment | Anzugsmoment @ Starterseil
Hubraum Motor Bohrung Hub Leistung | prehmoment | Standgas max. Oltankvolumen || Kraftstofftankvolumen | Kraftstoffverbrauch || ZUncdkerze|| Elektrodenabstand | Drehzahlbegrenzer |  zum Liifterrad Vergaser | vergasergrundeinstellung || Antriebszihne Teilung + Nutbreite Trennscheibendurchmesser Gewicht Zylinderschrauben Kupplung Liifterrad und Lange
cm3 mm mm HP/kW Nm rpm Drehzahl L L gr/h mm rpm L-H inch x inch (mm) inch Kg Kgm Kgm Kgm mm
(inch) (inch) rpm rpm rpm (inch) (cm) (Ib) (Nm) (Nm) (Nm) (inch)
230V 12 (30) 3.5
OM 15 E ;o BV | 1400w/ / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.043 (1.1) L o / / / /
230V 14 (35) 3.9
OM 17 E P I 1600W / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) R co / / / /
230V 14 (35) 3.9
OM 19 E - | 1800W / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) o o / / / /
38 31 21/16 190 2700 13000 0.5 0.3 ] L=1+1/4=1/8 12(30) 4.0 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
936 32 2T (4500 (122 8300 6000 -3100 -13500 22 040 80 BPMROA o5 T on  WPOA poriipeg © 3/8x0.050(1.3) e 882)  (6.86) (2157) (1765  (0.12x37.79)
38 31 22/16 200 2800 11700 _ 0.5 0.3 _ L=2+3/8+1/4 14 (35) 4.1 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
937 332 2T (450 (122 8500 6000 -3100 -12300 022 032 920 RGUW 45 T o W yoziaens ® 3/8x0.050(1.3) 16 (41) (9.04)  (6.86) (2157) (1863)  (0.12x37.79)
40 31 24/17 204 2700 13000 0.5 0.3 _ L=1+1/421/8 14 (35) 4.1 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
940 390 2T 4575 (122 8300 6000 -3100 -13500 022 040 1100 BPMR6A o5/ 001) WF6A  poilipag O 3/8 x 0.050 (1.3) 16 (41) (9.04) (6.86)  (21.57) (17.65)  (0.12x 37.79)
40 31 24/17 204 2700 13000 0.5 0.3 ] L=1+1/41/8 14 (35) 4.1 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
940 C et 2T (1.57) (1.22) 8300 6000 -3100 -13500 %2 Uil LY A i (0.02) / (0.01) WISE1A i q172:1/8 7 0.325x0.050(1.3) 16 (41) (9.04) (6.86)  (21.57) (17.65) (0.12 x 37.79)
40 31 25/18 210 2800 12000 _ 0.5 0.3 ] L=2+3/8+1/4 14 (35) 4.2 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
- 241 C 390 2T 455y (22 8500 6000 -3100 -12600 022 032 1000 RCM7Y 505 / ©0.01) WF780  po3 tac1s O R 16 (41) (9.26) (6.86)  (21.57) (18.63)  (0.12x 37.79)
. 40 31 25/1.8 210 2800 12000 _ 0.5 0.3 _ L=2+3/8:1/4 14 (35) 4.2 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
- 941 CX 390 2T 457) (122 8500 6000 -3100 -12600 022 032 1000 RO g5y 1 o1 WF w3iiaans 7 AL U 16 (41) (9.26) (6.86)  (21.57) (18.63) (012 x37.79)
s GS 940 27 40 31 24/17 220 2800 13000 0.5 0.3 L=4:1/4 14 (35) 43 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
e “Burn Right” || 320 ewo2ep2 (157) (1.22) 8500 6000  -3100 -13500 0-22 032 630 CMR6A 45 /gy GILEVA o1 : 3/8%0.050(1.3) 16 (41) (9.48) (6.86)  (21.57) (17.65)  (0.12x37.79)
e .
‘ 42 32 31/23 280 2700 12500 0.5 0.3 _ L=11/8 16 (41) 4.9 0.8 2.7 1.9 3.0 x 960
e 947 45.0 2T 4%5)  (1.26) 9000 6500  -3100 -13500 027 030 1170 BPMRGA v [ g4 OF yiizses 7 0.325x0.058(1.3) 45 (46 (10.81)  (7.84)  (26.48) (18.63)  (0.12x37.79)
45 32 34/25 298 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/8 16+20 5.0 0.8 2.7 1.9 3.0 x 960
952 17 2T 177 (126) 9000 6500 3100 -13500 027 030 1250 BPMRGA 555 [ o)  OF wotizsas 7 0325x0058(1.3) 4151y  (1103)  (7.84) (26.48) (18.63)  (0.12x37.79)
46 34 41/31 320 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/4=1/8 1522 5.5 1.1 3.4 35 4.0 x 1035
956 s65 21 Mo By eyt ok A I3 o035 o070 1680 BeMReA Do ooy Hoateoc pEiREEETR 7 0325x0058(15)  12:22 1233 (1079) (334 (432) (0164075
.. w T -
- 48 34 47/35 372 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/4=1/8 16+25 5.5 1.1 3.4 35 4.0 x 1035
TN 962 615 2T (189) (134 9400 7500 -3000 -13500 3% 070 1740 BPMRGA ;0 4 (0.01) HPA180C g 3gaqg 7 0-325/3/Bx0.058(1.3) e (1213)  (10.79) (33.34) (3432)  (0.16 x 40.75)
N . 50 36  51/38 430 2500 12500 0.5 0.3 L=1+1/8+1/8 18+30 6.6 1.1 45 3.0 4.0 x 900
TN g 971 708 2T (197) (142) 9300 6600 -2800 -13500 044 088 1760 BPMRGA (555 [ gp1) WA yii3g.1g ] 3/8%0.058 (1.5) (46+76) (1456)  (10.79) (44.13) (29.42)  (0.16x 35.43)
N / g 52 38 57/42 490 2800 0.5 0.3 _ L=1+1/8+1/8 1830 6.8 1.1 45 3.0 4.0 x 900
- 981 807 2T o5y (150) 9000 6500 -3100 1200 044 088 2150 BPMR3Y 4055 12500 406q  WRT2A - qi38.18 7 s (4676) (15.00)  (10.79) (44.13) (29.42)  (0.16 x 35.43)
" . 48 35  43/32 360 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/4=1/8 1625 5.8 1.1 3.4 35 4.0 x 1035
T 965 HD 634 2T (189) (1.38) 9500 6500 -3000 -13500 O35 070 1650 BPMR8Y %55y [ (oo1) HPAIGOC i qi3igeris 7 3/8%0.058 (1.5) (41+62) (1279)  (10.79) (33.34) (34.32)  (0.16 x 40.75)
e . 52 38 57/42 460 2800 0.5 0.3 ) L=1+1/8+1/8 18:30 7.8 1.1 4.5 3.0 4.0 x 1220
e, ey, 8 9385 HD 807 2T Jo5) (1500 9000 6500 -3100 12900 044 088 2150 BPMR8Y o4y 12500 g4y  WIESC qi3ga1s 7 ARSI (46+76) (17.20)  (10.79)  (44.13) (29.42)  (0.16 x 48.03)
b 56 41  68/50 520 2800 ) 0.5 0.3 o L=1+1/821/8 2141 10.0 1.2 5.0 45 4.0 x 1230
Aula SPEEING 999 F 1009 2T ;20 (1.61) 8800 7000 -3100 1200 060 100 2800 RCMTY 555 11500 g4q)  WGAND it T 0.404x0.063(1.6) (53,104 (22.06)  (11.77)  (49.03) (44.13)  (0.16 x 48.42)
SRR S Y 34 28 12/09 115 3000 11500 0.5 0.3 _ L=1+1/2:1/8 6Gsprocket  3/8x 0.050 (1.3) 2.8 2.5 1.7 3.0 x 960
B R R 925 254 2T 34 (1.10) 9000 6000 -3500 -12500 O:'6 023 700 RCE7Y 455 4 ©0.01) WF726C  p_1.3/421/8 8carving  1/4x0.050 (1.3) 10 (25) (6.17) ! (2452) (16.67)  (0.12x 37.79)
: ! 37 28 16/12 140 2800 10500 ) 0.5 0.3 ] L=2+3/8=1/8 12 (30) 3.4 0.8 2.8 1.9 3.5 x 900
, TR 301 2T 446) (1100 9000 6000 -3000 -11800 10 023 760 RCIEY 50 / 001  WF05 yalig.g © 3/8 x 0.050 (1.3) 14 (35) (7.50) (7.84)  (27.46) (18.63)  (0.14 x 35.43)
SR 34 28 12/09 125 2500 10200 0.5 0.3 5.9 1.0 0.8 1.8 2.5 x 865
: : 254 2T 34 (1.10) 6500 6000 -2800 -10800 O-18 060 465  RCE6Y o)) / (Olom) i 227 / 6 3/80:043 (1.1} 10 (25) (13.01) (9.81)  (7.84) (17.65)  (0.10 x 34.05)
; < 34 28 12/09 125 2500 10200 ) 0.5 0.3 _ 7.4 1.0 0.8 1.8 2.5 x 865
g AT PPX 250 254 2T (134 (110) 6500 6000 -2800 -1000 O-18 060 465 RCLEY gy T ooy WYR22A / 6 3/8x.0.043 (1.1) 10(25) (1632)  (9.81)  (7.84) (17.65)  (0.10 x 34.05)
RSO 963 TTA 48 35  41/30 360 2500 05 0.3 _ L=1+1/4:1/8 __1260) 10222500 14 3.4 3.5 4.0 x 1035
‘ ‘ - 12"- 14" 33 2T (189) (1.38) 9500 6500 -3000 10000 035 070 1620 BPMR8Y g5 10000 54y  HDA22S yqiqp.g / 1435 104294 (1079) (3334 (3832)  (0.16x40.75)
< | : 983 TTA 52 38 5.3/37 4.80 2500 0.5 0.3 L=1+1/4=1/8 LR Ly 1.1 4.5 3.5 4.0 x 1220
: . . . . . =1+ 1 , 5, T T T aA AN 44 A (A 12\ c . . U X
: (e 127-1a- 16~ | 87 2T (os) (1500 9000 6000 -3000 10000 044 088 2200 BPMRSY gz 10000 (gqy)  WISSA  p_qiziqg / -1 gf; - ;‘83333 (1079)  (4413) (3832)  (0.16x 48.03)
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Las especificas tecnicas pueden ser modificadas sin previo aviso
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CiIirc|rc'I1r3ada Motor Canllirlr)]re Car::;:ra P:T:?E\;\}a Pall'\| :r;i:x :Vlin Max Cigﬂ.f_,if: d cigﬂf,if,’; d conMszxme Bujia e'?;scttiﬂﬁij's _Bobina [‘),IO'T :;tﬂ? Carburador | Abertura tornillos| N° dientes Pas_o & grosor cadena _I.argo ba.r_ra Peso t(?li_:isl:gs elm-)tll':tgeue ﬁi‘asrt\i Cuegl ?( :Ioen;mr&que
(inch) | (inch) rpm rpm P e acrte Jeombistible comg:l/;uble (inch) hmlrmora o inet) s del pinon e xinch mm) Dlamf;r(zl:;sco (II(E) Kgrlan(dl\m) () () (inch)
;o BV /1400w / I 020 / / / / / / / / 7 3/8 X 0.043 (1.1) L e / / / /
/ e I 1600W | / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) 1 gﬁ; (8%'690) / / / /
- | 1800W  / / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) o i / / / /
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Tableau technique des trongonneuses

—

- HP/kW HP/kW

S~ [Eeehn)n 4 (& &)

¢ —

Des changements techniques peuvent étre faits sans préavis 001101421

L , Capacité du || Capacité du | Consommation , . ) L. . Couple de Couple de Couple de Diamétre et
Cylindrée | Moteur | Alésage | Course |Puissance |Couple Max| Ralenti Max réservoir réservoir d'essence || Bougie | Ecartement |Bobine avec entrefer Carburateur | Réglage vis Pignon Pas et épaisseur Longueur de guide Poids JSerrage des | sertage de sefmgenggl"gza"t longueur
cm3 mm mm HP/kW Nm rpm rpm d’huile d’essence Max mm limiteur mm L-H de chaine inch x inch (mm) Diamétre disque Kg Kglll’n Kgr¥1 ’ I%grr? corde lanceur
(inch) } (inch) rpm rpm L L gr/h (inch) rpm (inch) inch (cm) (Ib) (Nm) (Nm) (Nm) mm (inch)
230V 12 (30) 3.5
OM 15 E ;o BV | 1400W / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.043 (1.1) e o / / / /
230V 14 (35) 3.9
OM 17 E P I 1600W / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) R co / / / /
230V 14 (35) 3.9
OM 19 E - | 1800W  J / / 0.20 / / / / / / / / 7 3/8 x 0.050 (1.3) e o / / / /
38 31 21/16 190 2700 13000 0.5 0.3 L=1+1/4=1/8 12(30) 4.0 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
936 32 2T (4500 (122 8300 6000 -3100 -13500 22 040 80 BPMROA o5 T on  WPOA poriipeg © 3/8x0.050(1.3) e 882)  (6.86) (2157) (1765  (0.12x37.79)
38 31 22/16 200 2800 11700 _ 0.5 0.3 _ L=2+3/8+1/4 14 (35) 4.1 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
937 332 2T (450 (122 8500 6000 -3100 -12300 022 032 920 RGUW 45 T o W yoziaens ® 3/8x0.050(1.3) 16 (41) (9.04)  (6.86) (2157) (1863)  (0.12x37.79)
40 31 24/17 204 2700 13000 0.5 0.3 _ L=1+1/4=1/8 14 (35) 4.1 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
940 390 2T 4575 (122 8300 6000 -3100 -13500 022 040 1100 BPMR6A o5/ 001) WF6A  poilipag O 3/8 x 0.050 (1.3) 16 (41) (9.04) (6.86)  (21.57) (17.65)  (0.12x 37.79)
40 31 24/17 204 2700 13000 0.5 0.3 ] L=1+1/41/8 14 (35) 4.1 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
940 C 390 2T 457) (122 8300 6000 -3100 -13500 022 040 1100 BPMRGA ;05 J 0.01) WEOIA e ] 0.325 x0.050 (1.3) 16 (41) (9.04) (6.86)  (21.57) (17.65)  (0.12x 37.79)
40 31 25/18 210 2800 12000 _ 0.5 0.3 ] L=2+3/8+1/4 14 (35) 4.2 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
: 241 C 390 2T 455y (22 8500 6000 -3100 -12600 022 032 1000 RCM7Y 505 / ©0.01) WF780  po3 tac1s O R 16 (41) (9.26) (6.86)  (21.57) (18.63)  (0.12x 37.79)
40 31 25/18 210 2800 12000 _ 0.5 0.3 _ L=2+3/8+1/4 14 (35) 4.2 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
941 CX 390 2T 457 (122 8500 6000 3100 -12600 022 032 1000 RCMIY o6y T oy WFTE0 n3iaers 7 0325x0.050(13) = 46 () (926)  (6.86)  (2157) (1863)  (0.12x37.79)
GS 940 27 40 31 24/17 220 2800 13000 0.5 0.3 _ L=4:1/4 14 (35) 43 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
“Burn Right” || 320  ewmo2ep2 (157) (1.22) 8500 6000 -3100 -13500 022 032 630 CMRGA g5 / ©0.01) CGILEMA  poo i1 6 3/8x 0.050 (1.3) 16 (41) (9.48) (6.86)  (21.57) (17.65)  (0.12 x 37.79)
: 42 32 31/23 280 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/8 16 (41) 4.9 0.8 2.7 1.9 3.0 x 960
947 450 2T %5y (126) 9000 6500  -3100 ~-13500 027 050 1170 BPMREA gy 1 oy OE yiizgens 7 0.325x0.058(1.5) 13 (46) (10.81)  (7.84)  (26.48) (18%63)  (0.12x37.79)
45 32 34/25 298 2700 12500 0.5 0.3 L=1+1/8 16+20 5.0 0.8 2.7 1.9 3.0 x 960
952 17 2T 477y (1.26) 9000 6500 3100 -13500 027 030 1250 BPMRGA 55/ 0o B piizges 7 USRS a) - (11.03)  (7.84)  (26.48) (18.63)  (0.12x37.79)
46 34 41/31 320 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/41/8 1522 5.5 1.1 3.4 35 4.0 x 1035
956 65 2T 181) (134) 9400 7500 -3000 -13500 O3 070 1680 BPMRGA o J (0.01) FDA160C 1 1.3/8+1/8 7 0.325x 0.058 (1.5) (38-56) (1213)  (1079) (33.34) (3432)  (0.16 x 40.75)
.. w T -
- 48 34 47/35 372 2700 12500 0.5 0.3 _ L=1+1/4+1/8 16+25 5.5 1.1 3.4 35 4.0 x 1035
TN 962 615 2T (189) (134 9400 7500 -3000 -13500 3% 070 1740 BPMRGA ;0 4 (0.01) HPA180C g 3gaqg 7 0-325/3/Bx0.058(1.3) e (1213)  (10.79) (33.34) (3432)  (0.16 x 40.75)
N . 50 36 5.1/38 430 2500 12500 0.5 0.3 L=1+1/8+1/8 1830 6.6 1.1 45 3.0 4.0 x 900
TS g 971 708 2T (y97) (142) 9300 6600 -2800 -13500 044 088 1760 BPMR6A ) / ©0.01) WA ql3gas 7 3/8x 0.058 (1.5) (46--76) (1456)  (10.79)  (44.13) (29.42)  (0.16 x 35.43)
N O/ ¢ 52 38 57/42 490 2800 0.5 0.3 _ L=1+1/8+1/8 18+30 6.8 1.1 45 3.0 4.0 x 900
- 981 807 2T o5y (150) 9000 6500 -3100 1200 044 088 2150 BPMR3Y 4055 12500 406q  WRT2A - qi38.18 7 s (4676) (15.00)  (10.79) (44.13) (29.42)  (0.16 x 35.43)
" . 48 35  43/32 360 2700 12500 0.5 0.3 L=1+1/4+1/8 16+25 5.8 1.1 3.4 35 4.0 x 1035
R 965 HD 634 2T (189 (138 9500 6500 -3000 -13500 O0-35 070 1650 BPMRY Go) /(g1 HDA160C y_ii3g.1s 7 3/8x0.058 (1.5) (41-64) (1279)  (10.79) (3334) (3432)  (0.16 x 40.75)
e 0. 52 38 57/42 460 2800 0.5 0.3 ) L=1+1/8=1/8 1830 7.8 1.1 4.5 3.0 4.0 x 1220
e, ey, 8 9385 HD 807 2T Jo5) (1500 9000 6500 -3100 12900 044 088 2150 BPMR8Y o4y 12500 g4y  WIESC qi3ga1s 7 ARSI (46+76) (17.20)  (10.79)  (44.13) (29.42)  (0.16 x 48.03)
b 56 41  68/50 520 2800 ) 0.5 0.3 L0 L=1+1/8+1/8 2141 10.0 12 5.0 45 4.0 x 1230
Aula SPEEING 999 F 1009 2T ;20 (1.61) 8800 7000 -3100 1200 060 100 2800 RCMTY 555 11500 g4q)  WGAND it T 0.404x0.063(1.6) (53,104 (22.06)  (11.77)  (49.03) (44.13)  (0.16 x 48.42)
SRR S Y 34 28 12/09 115 3000 11500 0.5 0.3 L=1+1/2+1/8 6sprocket  3/8 x 0.050 (1.3) 2.8 2.5 1.7 3.0 x 960
B R R 925 254 2T 34 (1.10) 9000 6000 -3500 -12500 O:'6 023 700 RCE7Y 455 4 ©0.01) WF726C  p_1.3/421/8 8carving  1/4x0.050 (1.3) 10 (25) (6.17) ! (2452) (16.67)  (0.12x 37.79)
: ! 37 28 16/12 140 2800 10500 ) 0.5 0.3 i L=2+3/8+1/8 12 (30) 3.4 0.8 2.8 1.9 3.5 x 900
, Rt 301 2T 446) (1100 9000 6000 -3000 -11800 10 023 760 RCIEY 50 / 001  WF05 yalig.g © 3/8 x 0.050 (1.3) 14 (35) (7.50) (7.84)  (27.46) (18.63)  (0.14 x 35.43)
SR 34 28 12/09 125 2500 10200 0.5 0.3 5.9 1.0 0.8 1.8 2.5 x 865
: : 254 2T 34 (1.10) 6500 6000 -2800 -10800 O-18 060 465  RCE6Y o)) / (Olom) i 227 / 6 3/80:043 (1.1} 10 (25) (13.01) (9.81)  (7.84) (17.65)  (0.10 x 34.05)
; < 34 28 12/09 125 2500 10200 ) 0.5 0.3 _ 7.4 1.0 0.8 1.8 2.5 x 865
g AT PPX 250 254 2T (134 (110) 6500 6000 -2800 -1000 O-18 060 465 RCLEY gy T ooy WYR22A / 6 3/8x.0.043 (1.1) 10(25) (1632)  (9.81)  (7.84) (17.65)  (0.10 x 34.05)
RSO 963 TTA 48 35  41/30 360 2500 05 0.3 _ L=1+1/4:1/8 __1260) 10222500 14 3.4 3.5 4.0 x 1035
‘ ‘ - 12"- 14" 33 2T (189) (1.38) 9500 6500 -3000 10000 035 070 1620 BPMR8Y g5 10000 54y  HDA22S yqiqp.g / 1435 104294 (1079) (3334 (3832)  (0.16x40.75)
< | : 983 TTA 52 38 53/3.7 4.80 2500 0.5 0.3 L=1+1/4+1/8 LA, LLZleR 1.1 4.5 3.5 4.0 x 1220
: . . . . . =1+ 1 , 5, T T T aA AN 44 A (A 12\ c . . U X
: . 127 14716~ 1| 807 2T 905y (1500 9000 6000 -3000 10000 044 088 2200 BPMR8Y 43 10000 g4  WI-BSA - qlsisiq ! 0 _14G5)  114(2514)  (4979)  (4413) (33.32)  (0.16 x48.03)
. ) 16(41)  13.6 (30.00)
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Pojemnos$é¢| Silnik

cm3

OM 15 E §(3JOH\£
OM 17 E / i
OM 19 E P
936 352 2T
937 352 2T
940 390 2T
940 C 390 2T
. 941 C 390 2T
941 CX 390 2T
g 947 450 2T
952 517 2T
956 565 2T

R e
i 962 615 2T
G A ' 971 708 2T
Ll“n ;:hi,‘ 3 981 80.7 2T
- ,f ML 965 HD 63.4 2T
: A | 985 HD 80.7 2T
' O g 999 F 1009 27
= 925 254 2T
‘ . I _‘f-:'.' 301 21
O _‘ £2 254 2T
#' | PPX 250 25.4 2T
TR sestTa oo o
oftrs | L PEEREN IPYRE

Srednica
cylindra
mm
(inch)

/

38
(1.50)

38
(1.50)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

40
(1.57)

42
(1.65)

45
(1.77)

46
(1.81)

48
(1.89)

50
(1.97)

52
(2.05)

48
(1.89)

52
(2.05)

56
(2.20)

34
(1.34)

37
(1.46)

34
(1.34)

34
(1.34)

48
(1.89)

52
(2.05)

Skok
mm

(inch)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

31
(1.22)

32
(1.26)

32
(1.26)

34
(1.34)

34
(1.34)

36
(1.42)

38
(1.50)

35
(1.38)

38
(1.50)

41
(1.61)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

28
(1.10)

35
(1.38)

38
(1.50)

Moc
HP/kW
rpm

1400 W

1600 W

1800 W

5.3/3.7
9000

Moment
obrotowy max.

Nm
rpm

1.90
6000

2.00
6000

2.04
6000

2.04
6000

2.10
6000

2.10
6000

2.20
6000

2.80
6500

2.98
6500

3.20
7500

3.72
7500

4.30
6600

4.90
6500

3.60
6500

4.60
6500

5.20
7000

1.15
6000

1.40
6000

1.25
6000

1.25
6000

3.60
6500

4.80
6000

Dane techniczne moga ulec zmianie bez osobnej informacji

Obroty
jatowe

rom

2700
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2800
-3100

2700
-3100

2700
-3100

2700
-3000

2700
-3000

2500
-2800

2800
-3100

2700
-3000

2800
-3100

2800
-3100

3000
-3500

2800
-3000

2500
-2800

2500
-2800

2500
-3000

2500
-3000

Obroty

maksymalne

rom

13000
-13500

11700
-12300

13000
-13500

13000
-13500

12000
-12600

12000
-12600

13000
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500
-13500

12500

12500
-13500

12500

11500

11500
-12500

10500
-11800

10200
-10800

10200
-10800

10000

10000

zb. oleju

L

0.20

0.20

0.20

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.22

0.27

0.27

0.35

0.35

0.44

0.44

0.35

0.44

0.60

0.16

0.15

0.18

0.18

0.35

0.44

Pojemnos$é| Pojemnosé
zb. paliwa

L

0.40

0.32

0.40

0.40

0.32

0.32

0.32

0.50

0.50

0.70

0.70

0.88

0.88

0.70

0.88

1.00

0.23

0.23

0.60

0.60

0.70

0.88

Zuzycie
paliwa

gr/h

850

920

1100

1100

1000

1000

630

1170

1250

1680

1740

1760

2150

1650

2150

2800

700

760

465

465

1620

2200

Swieca

zaptonowa

BPMR6A

RCJ-7Y

BPMR6A

BPMR6A

RCJ-7Y

RCJ-7Y

CMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR6A

BPMR8Y

BPMR8Y

BPMR8Y

RCJ-7Y

RCJ-7Y

RCJ-8Y

RCJ-6Y

RCJ-6Y

BPMR8Y

BPMR8Y

Odstep

Przerwa
elektrod | Ogranicznik ipowietrzna
obrotéw

mm

(?EE) rPm (inch)
/ / /
/ / /

/ / /
0.5 | 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 | 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 | 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 / 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 | 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 | 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 / 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 0.3
©0.02) 12200 5 01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 0.3
0.02) 12900 5 01)
0.5 0.3
©0.02) 11900 501
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 , 0.3
(0.02) (0.01)
0.5 0.3
0.02) 10000 651
0.5 0.3
0.02) 10000 g1

Gaznik

WT-562A

WT-781

WT-562A

WT-561A

WT-780

WT-780

GI1L-E11A

C3-E9

C3-E9

HDA-160C

HDA-160C

WI-72A

WJ-72A

HDA-160C

WJ-85C

WGA-10

WT-726C

WT-705

WYJ-227A

WYJ-227A

HDA-225

WJ-85A

“H

L=1+1/4=1/8
H=1+1/2+1/8

L=2+3/8+1/4
H=3+1/4+1/4

L=1+1/4+1/8
H=1+1/2+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+1/2+1/8

L=2+3/8+1/4
H=3+1/4+1/4

L=2+3/8+1/4
H=3+1/4+1/4

L=1+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/4=1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+3/8+1/8

L=1+1/8+1/8
H=1+1/4+1/8

L=1+1/2+1/8
H=1+3/4+1/8

L=2+3/8+1/8
H=4+1/8+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+1/2+1/8

L=1+1/4+1/8
H=1+3/4+1/8

Dysze regulacyjne || llo$¢ zebow

zebatki

7

6 sprocket
8 carving

Podziatka i szeroko$¢ | Dlugo$¢ prowadnicy

rowka
inch x inch (mm)

3/8 x 0.043 (1.1)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325 x 0.058 (1.5)

0.325/3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

3/8 x 0.058 (1.5)

0.404 x 0.063 (1.6)

3/8 x 0.050 (1.3)
1/4 x 0.050 (1.3)

3/8 x 0.050 (1.3)

3/8x0.043 (1.1)

3/8 x 0.043 (1.1)

Sr. tarczy
inch (cm)

12 (30)
14 (35)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

12 (30)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

14 (35)
16 (41)

16 (41)
18 (46)

16+20
(41+51)

15+22
(38+56)

1625
(41-64)

18+30
(46+76)

18+30
(46+76)

16+25
(41+64)

18+30
(46+76)

21+41
(53+104)

10 (25)

12 (30)
14 (35)

10 (25)

10 (25)

12 (30)

14 (35)
12 (30)

16 (41)

i — )
Moment Moment Moment_ A . Linki
Waga odub || dokrgcenia | dokeecena | RN dose
Kg Kgm Kgm Kgm mm
(Ib) (Nm) (Nm) (Nm) (inch)
3.5
(7.72) / / / /
3.9
(3.60) / / / /
3.9
(8.60) / / / /
4.0 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
(8.82) (6.86)  (21.57) (17.65) (0.12 x 37.79)
4.1 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
(9.04) (6.86)  (21.57) (18.63) (0.12 x 37.79)
4.1 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
(9.04) (6.86)  (21.57) (17.65) (0.12 x 37.79)
4.1 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
(9.04) (6.86)  (21.57) (17.65) (0.12 x 37.79)
4.2 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
(9.26) (6.86)  (21.57) (18.63) (0.12 x 37.79)
4.2 0.7 2.2 1.9 3.0 x 960
(9.26) (6.86)  (21.57) (18.63) (0.12 x 37.79)
4.3 0.7 2.2 1.8 3.0 x 960
(9.48) (6.86)  (21.57) (17.65) (0.12 x 37.79)
4.9 0.8 2.7 1.9 3.0 x 960
(10.81) (7.84)  (26.48) (18.63) (0.12 x 37.79)
5.0 0.8 2.7 1.9 3.0 x 960
(11.03) (7.84)  (26.48) (18.63) (0.12 x 37.79)
5.5 1.1 3.4 3.5 4.0 x 1035
(12.13) (10.79)  (33.34) (34.32) (0.16 x 40.75)
5.5 1.1 3.4 3.5 4.0 x 1035
(12.13) (10.79)  (33.34) (34.32) (0.16 x 40.75)
6.6 1.1 4.5 3.0 4.0 x 900
(14.56) (10.79)  (44.13) (29.42) (0.16 x 35.43)
6.8 1.1 4.5 3.0 4.0 x 900
(15.00) (10.79)  (44.13)  (29.42) (0.16 x 35.43)
5.8 1.1 3.4 3.5 4.0 x 1035
(12.79) (10.79)  (33.34) (34.32) (0.16 x 40.75)
7.8 1.1 4.5 3.0 4.0 x 1220
(17.20) (10.79)  (44.13)  (29.42) (0.16 x 48.03)
10.0 1.2 5.0 4.5 4.0 x 1230
(22.06) (11.77)  (49.03)  (44.13) (0.16 x 48.42)
2.8 2.5 1.7 3.0 x 960
(6.17) / (24.52)  (16.67) (0.12 x 37.79)
3.4 0.8 2.8 1.9 3.5 x 900
(7.50) (7.84)  (27.46) (18.63) (0.14 x 35.43)
5.9 1.0 0.8 1.8 2.5 x 865
(13.01) (9.81)  (7.84)  (17.65) (0.10 x 34.05)
7.4 1.0 0.8 1.8 2.5 x 865
(16.32) (9.81)  (7.84) (17.65) (0.10 x 34.05)
0 10.2(2250) 14 3.4 3.5 4.0 x 1035
104 (22.04) (10.79)  (33.34) (34.32) (0.16 x 40.75)
112 (24.70) 1.1 4.5 3.5 4.0 x 1220
__________ . . . U X
_11.4(2514)  40'79)  (44.13) (33.32)  (0.16 x 48.03)
13.6 (30.00)

001101419



